各位親愛的家長、小朋友:

近日,發生校園開放時段, 校外人士闖入滋擾女老師事件, 造成人心不安。

學校非常重視全體師生安全,

學生完全保護文宣

已即刻重新檢討改善校園安全管理、加強巡邏、即刻調整校園開放等措施。 但社會紛亂,仍有許多不良人士遊走社區間,因此我們更需要有危機意識、 時時警惕、學會保護自己、面對危險不慌亂,才能讓自己全身而退。

以下兩要點,請小朋友們一定要特別僅僅牢記、留意安全:

- ◆不渦早到校
- ◆行動、如廁不落單

- ◆放學後儘早回家不逗留
- ◆不到隱密角落玩耍
- ◆隨時注意、遠離周漕可疑人十
 ◆不接受陌生人搭訓、給予的物品
- ◆發現可疑人士時,立即向師長報告
 ◆不受外人物品、金錢、遊戲及點數的誘惑

普伽羅到危險時

- ◆冷靜不慌亂,立即思考脫身求救方式
 ◆附近有人可救援時、大聲求救
- ◆附近無人救援時,安靜、暫時順應、勿激怒歹徒,等待時機求救
- ◆記下歹徒的各項特徵

◆脫困時,立即求援

我們没有辦法控制社會上有没有壞人,也没辦法限制壞人是否在社會走動。 但我們能做的是:保持警覺、遠離危險,不讓危險有機會靠近我們,一旦遇上了 危險,更要冷靜面對,爲自己留下最大生存空間。

最後希望我們北大的孩子、老師、家長們都平平安安,更能保護自身安全。

新北市三峽區北大國小 2022.12.20